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Στο παρακάτω παράδειγμα θα δούμε την εύρεση λύσης στην 

περίπτωση που ζητηθεί σε μια άσκηση , η χρονική στιγμή που ο 

ρυθμός μεταβολής της κινητικής ενέργειας παίρνει  τη μέγιστη τιμή 

του, σε απλή αρμονική ταλάντωση  χωρίς αρχική φάση. 

 Λύση: 

𝑑𝐾

𝑑𝑡
=
𝛴𝑊𝐹
𝑑𝑡

=
𝛴𝐹 ∙ 𝐷𝑥

𝑑𝑡
= 𝛴𝐹 ∙ 𝑢 

 

Έτσι το παρακάτω γινόμενο είναι ίσο με: 

𝑑𝐾

𝑑𝑡
= 𝛴𝐹 ∙ 𝑢 = −𝐷 ∙ 𝑥 ∙ 𝑢 = −𝐷 ∙ 𝐴 ∙ 𝜂𝜇𝜔𝑡 ∙ 𝑢𝑚𝑎𝑥 ∙ 𝜎𝜐𝜈𝜔𝑡 

ή  

𝑑𝐾

𝑑𝑡
= −𝐷𝜔𝛢2𝜂𝜇𝜔𝑡 ∙ 𝜎𝜐𝜈𝜔𝑡 = −

𝐷𝜔𝛢2

2
∙ 𝜂𝜇2𝜔𝑡 (1) 

Η παραπάνω σχέση (1) θα πάρει προφανώς τη μέγιστη τιμή της 

όταν το 𝜂𝜇2𝜔𝑡 πάρει την τιμή -1. 

Έτσι έχουμε: 

𝜂𝜇2𝜔𝑡 = −1 ή 𝜂𝜇2𝜔𝑡 = 𝜂𝜇
3𝜋

2
 ή 

𝜅=0
→   2𝜔𝑡 =

3𝜋

2
  

ή 2
2𝜋

𝛵
𝑡 =

3𝜋

2
 

Έτσι καταλήγουμε στην πρώτη χρονική στιγμή της Α.Α.Τ (κ=0) που  

ο ρυθμός μεταβολής της κινητικής ενέργειας παίρνει  τη μέγιστη τιμή 

του και αυτή είναι : 

𝒕𝟏 =
𝟑𝜯

𝟖
. 

  


